

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выкуского завода

№ 129 (469)

Вторник 29 июня 1937 года

Цена 5 коп.

## Комсомольское собрание

1 июля в 5 часов вечера в Дельтовом клубе состоится закрытое заводское комсомольское собрание.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Итоги тайного голосования в состав комитетов и делегатов на V районную конференцию ВЛКСМ

Комитет ВЛКСМ

## Наши стахановцы



На снимке: стахановец фаянзового цеха Л. Селезнев.

## Стахановские показатели

Стахановцы холодильного отдела старо-трубного цеха показывают хорошие образцы работы.

Образчик **Иаленсов** при задании в 385 труб, делает за смену 500—300 труб, образчик **Селезнев** при задании 475, делает 600—700 труб в смену. **Курьян** при задании в 500 труб — обрезает 600—700 труб.

Особенно надо отметить хорошую работу машиниста-стахановца.

## Работа пошивочной мастерской должна быть улучшена

За территорией завода на Песках, находится пошивочная мастерская Выкуского металлургического завода, которая производит ремонт обуви и одежды рабочих. Мастерская находится в ведении отдела снабжения, но вряд ли начальник снабжения Т. Сикозберг и представитель заводского комитета металлургов сами были в мастерской. Рабочие мастерской при хорошей постановке работы выполняют норму выработки на 150 проц и выше. С ростом их выработки заработная плата не повышается. Это объясняется беззаботностью отдела снабжения, который не обращал даже о регулярном снабжении ремонтных материалов и инструментами.

Несмотря на несомненно широкие условия темного, грязного и тесного помещения, несмотря на нехватку материалов, работники отдела снабжения и ООТ

## Крепите трудовую дисциплину на транспорте

За последнее время, в месте на железной дороге, противостоит крепкой производственной дисциплины среди железнодорожников страны, из нашего завода. Железнодорожники должны иметь железную дисциплину, какую требует наш нарком Л. М. Каганович.

Прогнуй, выходи на работу в нетрезвом виде имеет

Навертчица муфт **Сурнова** при задании в 750 штук производит и в е р т к у 1077—1113 муфт в смену. **Свилягина** при таком же задании делает 1200 муфт, прессовщица **Лобашина** при задании в 750 труб производит прессовку 1476 труб за смену.

Стахановская работа высокой производительности труда, вот лучший подарок XX годовщине великой социалистической революции.

М. Б.

## СВодНА

о работе цехов металлургического завода за 27 июня 1937 г.

МАРТЕН № 1	75 пр.
МАРТЕН № 2	102,2 пр.
МЕЛКОСОРТНЫЙ	102,2 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	85,6 пр.
КРУПНЫЙ	112,8 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	105,5 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	47,8 пр.
ВИЛОПРОКАТНЫЙ	78,7 пр.

За последнее время снова ухудшилась работа старомартенский и ново-трубный цехов, хотя там сейчас имеются все условия к тому, чтобы работать лучше, о чем подтверждают хотя бы такие факты, что лучшие смена тов. Нежлодова и Быстровы план почти ежедневно перевыполняют. Следует отметить, что в ново-мартеновском цехе особо выделяются в работе смена тов. Стрельцова, Рабцова, Кошки, которые систематически перевыполняют.

У мелкосортчиков отстают индикаторы соревнования имени ХМ годовщины октября — смена мастера Шныдинова, которая за последние дни не выполняла не только обязательство, но даже и план.

27 июня прекрасных результатов в выполнении плана добилась смена мастера Сергея Шершавина, индикаторы которого смена мастера Митченкова и Николаева и индикаторщики смена мастера Борознова.

### Спиритовоно

### Транспортники

## В заводе

Завкомом получены путевки в Песочский дом отдыха с 1 июля 65 штук и с 14 июля 65 штук. В Карачаровский дом отдыха с 8 июня 15 штук и детских 2 штуки.

Ожидается получение до конца года курортных путевок 43 штуки.

Послано на экскурсию в Горький 20 детей из вын-

## Поднять качество партийной работы

(Выступлениз инструктора Обкома ВКП(б) тов. Флагина)

На заводском партийном собрании 26 июня по докладу тов. Клоева выступил инструктор областного комитета ВКП(б) т. Флагин.

После исторических решений февральского пленума ЦК ВКП(б) партия провела огромную работу — говорит тов. Флагин — она провела отчеты и выборы руководящих партийных органов закрытым (тайным) голосованием. Партия нашла правильное направление, как надо осуществлять великий закон — Сталинскую Конституцию.

Основным содержанием в проведении этой работы, партия ставила вопросы о том, насколько партия, развитие смелой большевистской самокритики, повышения партийной бдительности.

С момента решений февральского пленума ЦК ВКП(б) партия достаточно время, чтобы проверить, как партийная организация металлургического завода перестроила партийную работу в соответствии с решениями февральского пленума ЦК и указаниями товарища Сталина.

В докладе тов. Сталина на февральском пленуме ЦК ВКП(б) центральным вопросом, стоял вопрос об оживлении большевизма. Этому живейшему участку, партийным комитетом не уделено достаточного внимания, это подтверждается тем, что в заводской парторганизации не участвует в партийных школах около 20 коммунистов. Посещаемость в партийных школах не превышает 60 проц, качество учебно-воспитательной работы на занятиях не годится.

15 июня в школу пропагандистов тов. **Долгановой** из 12 человек явились 8 человек, Смирнова из 16 явились 5, Елистратова из 18 явились 5 и т. д. Сводки пропагандистов закладываются формально. Пар-

## Отпор интервентам

Приветствуя выпуск зайца укрепления обороны СССР. Наша дружная подписка на этот займ будет крепким отпором интервентам и предателям родины.

Уезжая в отпуску до начала подписки на оборонный заем, прошу подписать меня на сумму месячного оклада. **Орденосница Л. ТРАНОВА.**

# „Еще раз о технической мысли“

(Металлург № 98)

Автор статьи выдвигает причины неудовлетворительной работы завода: Отсутствие изучения опыта чужих заводов, изучение опыта передовых предприятий и специалистов в достижений новейшей техники. Технический директор, выполняющий часть мастера, больше занимается оперативной работой, а развитие технической мысли у нас в заводском.

В основном с выносом первого пункта надо согласиться и признать, что действительно важным делом большую часть времени занимается оперативной работой. Что касается второго пункта, то очевидно, что они в цехах завода хорошо известны, по удовлетворительная расценка их часто γίνεται в развитие технической мысли, отсутствует изучение опыта передовых предприятий.

Для того, чтобы расценка задач мест не стреляла препятствий, заводоуправление содействует специально для этой цели технический отдел, абсолютный руководитель и в цехах оперативной работы. На технический отдел возложена обязанность, доводить пометку оперативную работу соответствующей технической мысли. Если автор понимает, что технический отдел, выходящий для собственной цели, для работы технической мысли, для разработки технической мысли в работу цеха всего цеха и поэтому, не справляется, то правая idea лежит прежде всего в том, что технический отдел, как сравнительно недавно организованная, не должна еще достаточно энергичной деятельности, не проявилась инициатива, не завоевала нужное авторитета в цехах.

Иерархия замечательна в работе в цехах далеко не всегда важно и убедительно работает перед представлением на согласование с цехом, причем, как правило, не бывает доведены до широких рабочих масс, а поэтому и не получают широкой поддержки цехового рабочего актива.

И ПАДАЮТ, что даже испытание в верные мероприятия, но будучи перед введенем его в

жизнь широко в заострение про работной в основном перед всей рабочей массой обречено на неудачу как в изучении случаев на длительное и тяжелое обучение. Помимо, что разработка самостоятельного опыта, не выходящего за пределы литературы и пришедшего других заводов и близкого местного характере, тем более обречено на трудность освоения.

Такой обречено ответственности работы от проявляющейся мысли — это вторая причина отсутствия достигаемого должного технического мысли на заводе. А потому опыта, привнесенный проводить и будучи в цехах технической мысли, прежде всего должны установить крепкую связь с цехом, с его активным членством, на основе взаимного интереса и поддержки как своим участием, так и так, только так, цеха и быть своим только им — совершению недостатков. Всякий на пыление, желанный технический

двигать вперед свой цех, сам определяя этот акт, а в результате в цехах оперативной работы давая инициативу.

Фактически на один из названных цехов, а тем более технического директор, не отказав в знаниях к вопросам новой технической мысли. Такого факта не бывает в цехах, где, например выносом автор в эту статью, есть путь знаний, — правды легкой для оправдания широкими результатами работы технического отдела, во вредной и отговаривая направила работу в цехах завода.

Что касается вопроса о видении возможности на ответственную работу, то так или иначе у нас не находится. То Барис, в старо-втором цехе, то Иванов в второбумном цехе, то Гаврилов, Морозов, Бурдakov в старо-втором цехе, то Букча в диспансерию цеха, то Малахов в новоярменском цехе, то Гаубин в техническом отделе и ряд других заводской, — все это по моему мнению является специализацией цеховых рабочих по ответственную работу.

При таком положении тех-

ническая мысль может и должна бы развиваться; нужна только инициативность, энергия и массовность. Я совершенно согласен с выносом автора о необходимости отобрать работоспособность и творческую мысль, от неких, инициативность безусловно вредные для работы.

Экспериментирование в исследовательские подразделения — это есть правая задача отдела руководящего автором. В нашей помощи и инициатива и энергия не устанавливая и инициатива добрую пометку инициативу. Больше того, мы именно стремимся создать технический отдел для того, чтобы он был воспитателем и бурильщиком огнями технической мысли.

**Технический директор**

ОТ РЕДАКЦИИ: Статьи инженера Голубина, которую мы поместили в нашей газете под заголовком: «Опыт работы в цехах технической мысли» была написана автором в первые дни его работы заводоуправления технического отдела завода и ставила своей целью инициативно отметить факты слабой работы с молодыми специалистами на заводе (о чем ранее были в газете помещены статьи инженера Мухоморова, техника Неволина, Кузнецова). В статье указывалось на ряд крупных упущений в работе технического директора Голубина с тем, чтобы эти упущения учесть работавшим в цехах завода. Редакция и автор полагают, что если статья тех. директора Голубина содержит ценные замечания, то редакция должна ее опубликовать. Редакция и автор полагают, что если статья тех. директора Голубина содержит ценные замечания, то редакция должна ее опубликовать. Редакция и автор полагают, что если статья тех. директора Голубина содержит ценные замечания, то редакция должна ее опубликовать.

# Красной армии

Проблема железнодорожников и трудящихся Советского Союза о выносе заявки обороны страны правительством удовлетворена.

Выпуск много заявки еще больше укрепит нашу славу Рабоче-Крестьянскую Красную армию, обеспечит ее лучшей военной техникой, самолетами, танками и другими боеприпасами.

Пусть знают враги народа — изменники родины, изменщики и шпионы иностранных разведок, что

им не удастся наложить лапу на наше мирное отечество, подставить логг построения коммунизма и на первые же попытки поладить с огушительный удар.

Я приветствую решение совета народных комиссаров об удовлетворении просьбы трудящихся, первым подписишь на заявку обороны не писавшего и не делавшего заработка и исключительно помощи в реализации ее среди рабочих.

**А. ГОЛУБЕВ**  
(цех точной механики)

# Дадим трехнедельный заработок взаимы государству

Наш коллектив рабочих котельно-кузнечно-парного отдела механической мастерской с радостью встретил сообщение об удовлетворении просьбы трудящихся о выносе заявки укрепления обороны страны.

**Цех пружин**

**Голубков.**

В ответ на гласные призывы врагов народа Тухачевского, Якира и других, пытавшихся продать нашу родину, мы с радостью дадим государству взаимы трехнедельный заработок.

**Капитанов, Шибанов, Теллово, Косарев, Атинов, Волыков, Голубин, Мухоморов, № 2 — Быстров, Карев, Белов, Макаров, Забегина, Мелкосортный — Лодатин, Зубаков, Астраханцев, Транспортный — Алексеев, Андронов, Коношков, Овчинников, Устинов, Соколов.**

# Сообщение рабкоров

29 июня в 4 часа дня в редакцию газеты «Металлург» составили заявление редакция газеты «Металлург», редакторов и членов редколлегии стегает и рабкорского актива.

На совещание вызваны следующие товарищи: мартен №1 — Пузанов, Грамотов, Сувориков, Матвеев, Мольков.

Мартен №2 — Шинков, Панин, Чернышев, Пивнов, Неколдов, Морозов, Разгенова. Листопротальный — Корчагин, Флинн, Козелов, Мухомов, Кучинский, Трубылин №1 — Антипов.

Завоуправление: — Смолинский, Королева, Гандель, Голубин, Кузалькин.

Вилорпротальный — Корчин, Волыков, Фошина, Шмелев, Вознесенский, Мухомов, проработал — Еремин, Обрезчиков, Петров.

Обязаны вникать все редактора степных газет завода, приглашающие рабкорский актив Редакция «Металлург»

# В ОКС'е нарушают закон правительства

Наша большевистская партия и великий вождь народов — товарищ Сталин, учит нас ежедневно, ежедневно проявлять заботу о живом человеке. Эти указания и учения партия должна быть ясными, понятными каждому, большому и малому, руководителю.

Однако следует отметить, что коммунисты ОК С'а т.т. Бурнистров, Ухалин и Прокулов, эти указания не слышат.

У работными Чекуной родимый человек, в течение 5 месяцев она не может получить деньги за роды и на кормление ребенка, когда она обратилась к председателю профкома Ухалину за помощью. Ухалин в чужих бараках не может получить деньги за роды и на кормление ребенка, когда она обратилась к председателю профкома Ухалину за помощью. Ухалин в чужих бараках не может получить деньги за роды и на кормление ребенка, когда она обратилась к председателю профкома Ухалину за помощью.

После моего вмешательства в это дело, после того, как я доказал Ухалину, что он преступно отнесся к

человеку, Ухалин «смыслился» и оказал ей помощь» отсутствия 25 рублей.

Хозяйственное руководство ОКС — Бурнистров, выселил работницу с малым ребенком из общежития бараков, которой пришлось просить в чужих бараках разрешения для ночлега.

Все эти факты были известны партгруппе Прокулова, но он так же невинно отнесся к этому иудаизму на человека, который в чужих бараках не может получить деньги за роды и на кормление ребенка, когда она обратилась к председателю профкома Ухалину за помощью.

Я думаю, что партийный прокурор займется этим делом и виновных людей, которые попирают права граждан, данные ему Сталинской Конституцией, привлекут к ответственности.

**Флинн В. С.**

Ота редактор — М. БЕЛОВ

# Лошадей использовать для нужд завода

Газета «Металлург» неоднократно сигнализировала о том, что среди работников — стахановцев завода потребуются отвести большую часть семьи в больницу, то надо обратиться ко всем руководителям завода.

В связи с другим смете выглядят пожелание коллег потребуются лошади, желаем отдельным руководителям, чтобы лошади на базаре, в баню, кузальню и т. д. Тут уже больше добры, как и в конюшне двора тов. Каная, и начальником двора тов. Яковлев всегда найдут лошадей.

Часто получается и так, дорогой читатель, газета «Металлург» всегда в базарные дни в вместо 10—11 часов утра достав-

ляется в цеха в час — день, во по той же причине, все руководство конного двора инвентаризует лошадей и личных пользования отдельных работников.

Сотрудник редакции слышал разговор между главным инженером ОКС тов. Фоминим и партгруп. Промышлен. Партгруппа отослала в Фоминка лошадей для отправки на кирпичный завод на рабочее собрание. Фомин под предлогом, что лошади много работает, что лошади лхонки дороги, в проработке партгруппы отослала на мать тов. Фоминка ежедневно по делам и без дела ра'е ждет на заводской лошади. Были такие случаи, когда тов. Фомин для того, чтобы пройти от завода до старой ко-

лонии вызывала с конного двора лошадей.

Ходят и такие курьезные разговоры, когда жена технического директора т. Юблева, проверяя бытовые условия рабочих, живущих в бараках, после проверки одного барака не стеснялась спросить партгруппу: «Почему вы не идете для того, чтобы проверить расстояние между бараками только 20—30 метров. Таких фактов можно привести десятки.

Надо полагать, что этому безобразию будет положен предел. Для этого имеет транспорт не завод, чтобы жены отдельных работников и руководителей базарам и базарам и базарам.